

Un spectacol complex la Teatrul Al. Davila

# „Antigona“, un succes deplin!

PAGINA 7



SPORT

# Roșu: „I-am avertizat!“

PAGINA 4

Fostul director general de la Dacia a fost avansat

# Yves Caracatzanis, noul președinte al AVTOVAZ

PAGINA 2



# Curierul

Cotidian independent al județului Argeș

Cotidian fondat de Marilena Barată și Constantin Neguț în 1994

12 pagini  
2 lei

Anul XXIV Nr. 7178  
Marti, 17 aprilie 2018

www.curier.ro

Au fost găsite prezervative folosite

# Sex în curtea unei grădinițe!

PAGINA 3



Cadrele didactice cred că polițiștii ar trebui să patruleze mai des prin zonă

Curtea unei grădinițe din Pitești s-a transformat într-un adevărat cuibușor de nebunii pentru teribiliștii care fac ravagii în zonă, lăsând în urma lor prezervative folosite, sticle de băuturi alcoolice, pachete de țigări și cutii de energizante. Se întâmplă într-o curte de la Grădinița cu Program Prelungit Luminășul Pădurii, din Trivale, iar părinții care-și aduc copiii la primele ore ale dimineții în unitatea de învățământ au sesizat cadrele didactice și conducerea grădiniței.

- Mai cititi -

## Tot mai mulți beneficiari ai indemnizației de handicap

Numărul persoanelor care primesc indemnizație de handicap este în continuă creștere, atât în rândul adulților, cât și a tinerilor și copiilor. La sfârșitul lunii martie, beneficiarul de indemnizație pentru handicap grav nici mai mult, nici mai puțin de 1.112 persoane. De asemenea, erau în plată 180 de asistenți personali.

PAGINA 2

## Cosmetice fără prețuri afișate!

Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor a desfășurat o acțiune de verificare a respectării prevederilor legale la comercializarea produselor cosmetice. Potrivit comisariului șef adjunct din cadrul Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor Argeș, Violeta Nedelcu, au fost verificați 17 operatori economici din județul nostru, la 7 dintre aceștia fiind descoperite abateri de la legislația în vigoare.

PAGINA 12

Îngrijorare pentru clienții italianului

# Riscă să piardă banii dați pe case

Cazul Patronul de la Vitality, arestat!



Au fost identificate peste 200 de apartamente pentru a fi pus sechestru

Ancheta demarată de Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Crimă Organizată și Terorism și a ofițerilor Direcției de Investigații Antimafia împotriva lui Nicola Inqueto a strânit îngrijorare în rândul celor care și-au cumpărat locuințe în blocurile construite de firmele deținute de italian. În urma cercetărilor ar putea fi pus sechestru pe bunurile patronului de la Vitality, ceea ce înseamnă că mulți dintre cei care au cumpărat apartamentele în rate riscă să piardă și casa și banii.

PAGINA 3

- Mai cititi -

## Verificați valabilitatea cărții de identitate!

Direcția pentru Evidența Persoanelor a Municipiului Pitești - Serviciul de Evidență a Persoanelor Pitești face apel către cetățenii municipiului să verifice valabilitatea actului de identitate (data expirării corespunde cu ziua și luna datei de naștere a titularului) și să solicite în cel mai scurt timp eliberarea unui nou act de identitate.

PAGINA 2

## Anul Centenarului, la Mausoleul Mateiaș

Muzeul Municipal Cimpulung marchează împlinirea a 100 de ani de la Marea Unire, dar și anul European al Patrimoniului, printr-o serie de evenimente menite să evidențieze importanța istorică a momentului.

PAGINA 7

CAFENEAUA SARA CAFFE angajează

**BARMAN**

(experiența constituie avantaj).  
Tel. 0728.283.749.

## Ultima oră

# Un aurolac a înjunghiat două persoane

Aseară, pe strada Cuza Vodă din Pitești, a avut loc un grav incident. Două persoane fără adăpost, o femeie și un bărbat, se certau pe stradă. În acel moment, prin zonă a trecut șoferul unei pizzerii, care a încercat să aplice conflictul. Atunci, bărbatul scandalagiu a scos o șurubelniță și a înjunghiat-o atât pe femeie cu care se certa, cât și pe conducătorul auto care intervenise. Cei doi au ajuns la spital, având multiple răni. Vom reveni.

M.Sandu



## SC AVICOLA MIROȘI AG SRL

Cu sediul în loc. MIROȘI, jud Argeș VINDE:

### PUIGUȚE

(TINERET ÎNLOCUIRE GĂINI OUATOARE)

STOC LIMITAT

25 lei/BUC inclusiv TVA

Vânzarea se efectuează de la sediul firmei noastre din loc. MIROȘI, jud. Argeș.

Relații, tel. 0745071927.



Curs valutar: 1 Euro - 4.6507 USD - 3.7600 Gramul de aur - 162.6052